EERA /TR A

CY1L %3l

26, 910, g15, 320, 825, 832, 340

< INAIEE
=< <||<=<
— - C GO
Ll w» | mwm

()
=<
=
x=

(]
=<
=
hual

:
=<
-l

x| 2
OO

9| 2
Edo

1495

MIERSI



CY1L %5‘]

ity

E: fEaEniEQ)

W RS

=5 (1000)
Es: F A B8 LI o (R ¥ A AEQ)
Ps: ) PSS AR 1 88 %5 S oh 15 5T B 0 1 FRFE 1 $R SR E(MPa)
Pv: 2 & 5 (£ R A9 5 55 A 71 (MPa)
Wa: 4 A0 1 4% A1 19 S0 VF 3 R (kg)
Wv: 2 B 5 (R 9 50 F 0 SRR (kg)
Fa: 39T B9 7 VP3P 71 (ko)

/:E.HI£

55 P 544
- W: 2R (kg)

- P £ /1 (MPa)
- Lot Wi s R K@) T E/OHIEEE (cm)

- f77E(mm)

- Vi3 & (mm/s)

- @ EARCKE. @R, EEH)

- F: 3RA 71 (kg)

1
<>

O: TR
_ GEANER
BAAHRE
Y 1)
KT st =AM
M BE AR
A A _ RIEREH
Y
F—REAE F—RFEIE F—REAE
w03167,/ W | [apzsox SLMe0MWG | oo, JodrWiw
P B P
HERRE
FERES
Prrp— N
wew Y EEE5
p<py | 5IP.1499)
(O E %S ILP.1497)
HTRMBULHZEE N _ RAHRER
FREHO) = BARBRE
BRITHE. TIEMEL W>Wa RFEHIE
- F>F, AL
3 HERWN)
BEARFRENG) W<W
F<Fa
+ 1)
EAREEL BB FEABLNAL > 1) kopmamee, FEESHRER
AL e RALGE AR ARSI
(Raf&1E 5 I P.1499) N =, . N
SE2) BRI, BT 8,
E>Es HE R E<Es
TR HhEE) >
w VvV Y
E=2— (Rﬁﬁ)
HizE et P<Ps
MEAP)
(blafsL 5 7P 1499)
TEHRE RERE
BREAEANLE FEHENGE

1496

MIERSI’




nexzrz CY1L &7

\ witEaEED

RF AR IRENOREE

RESELRE S XA R VT AR E T E

OMT R~ SHRAMHRBRSETREEX, BRBTERE, ®%
WNRTRRERH.
) CY1L25[1-6504945 &
(1) A 0 R = 20kg
(2)650stht ffy £ 2 7 & = 13.6kg
13.6

@0=—"5; =068

O EN(O0<1)

ST : 7#8(mm)

s CY1L6 CY1iL10 CY1L15
o- 1 1010 86-13x10 3xST) 10(1 5-13x1073xST)
3 7
S CY1L20 CY1L25 CY1L32
%1073 x1073x 102
oo Ql7113x10°3xsT) qoft8-13x103xsT) g22-13x10%x8T)
12 20 30
pie=s CY1L40
o 10(24843“0 3xsT)
50

%) 910-300mmST, g15-500mmST. 620-500mmST. §25-500mmST, 32-600
mmST. 040-800mmSTIARE A HE . & o =1RITH,

S0—T——T—T—T T — T —T———
3077777”7777 — =
20
(13.6)77777”7777 T
g 10
{l@
:
4 1) o o i — —— NN
b e N
3
= 4 )Z(77 — R S ]
2 Z
N A Y A BN
1
0 500 (650) 750 1000 1500

SEL{THE(mm)

MIERSI’

kP o tE(REEAELE)

BARERE (BRPL) (kg)
i
(mr’n) 6 10 15 20 25 32 40

EARSRE 18 3 7 12 20 30 50
(ke | -av0st | ~300st | -500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st

BANBRBETESHTHBORG, SHEVRTEKE LRARBERAE.
(EERFRE KO, )
Ao, BTSSR, AFARREFTESRARLRESFAE.

Bk Eaik (BERE)
&5 | aEnRREWL K
Lo: REERAHBLWEER(Cm) 6 848
10 FinTy
5 | s
20 | G
%5 | mrime
32 o35 | [CY3B
o | 5% o
BE&EHE |:
CYIL
HI2 5 b
(m;, mm?i%g/vm) OYTH
10 9500 CY1F
15 S CYP
20 Shste
m | oo
= | o
o | gme
Lo E TS B HIBE R (om) -0
%) 8 FIE A AR AP A9 B EE A ERIH S I P BERA
EHMT. -XO
A

1497



CY1L &7l

Wit ERERD

RFESERE T XAV ERE 1T E )

BMRRIEIE (BhEF R HKFEhiE GRS, #AE)
&5 | AERBEERWA k)
5 0-4.05-K w
1.7cosB +2(1.6 + Lo)sinB
10 0-10.2-K H
2.8c0s6 +2(1.95+L0)sin®
15 0-311-K
2.9c0s6 +2(2.4 +Lo)sin®
20 0-86.4-K
6c0s6 +2(2.8+L0)sin®
25 0-105.4-K
T T 5556000+ 2031+ Lolsn® FRE (BB SRLORALE) 1AW x (k)
(] —d5'] 60| T&'] 90) gy |G ATBK___ Lotz 3 3| LT o35 75 (om)
[k[ 1709l o08]07] 40088 +2(3.95+ Lo)sin® e v
. - wEHRR L
AERH : k=[-45'(=8)] =1, 40 |0 3BLIK____
[-gga] 3 5.7c086 +2(4.75 + Lo)sin® T7E(mm) 6 10 15 20
Lo: ?%E?‘Jﬁﬁii;bﬁ‘ﬂﬂﬁ%(cm) RFWEFNPE S G- 272 0555 O 15.96 g-417
(Fa)(kg) 16+Lo | 1.95+Lo 2.4+Lo 2.8+Lo
5 Sy 5z
BifsE(SoEARER) e = = i
AVWRHES | O-589 | O0-106.65 | O-228
(Fa)(kg) 31+Lo | 3.95+Lo | 4.75+Lo
BKEEh{E (3. mEEmEL)
g8 | arnamEWa ko
. N 0-6.48
Lo:Z REE MAELHER (Cm) o 3.6+ 2(L6 + Lojsing
o-15
1w 5+2(1.95+Lo)sin@
0455
B 6.5+2(2.4+Lo)sin@
0-115
e 8+2(2.8+Lo)sin®
25 0180
9+2(3.1+Lo)sin6
3 O-330 Lokl E L E MR (cm)
11+2(3.95+Lo)sin®
40 O-624 £142(mm) 6 10 15 20
13+2(4.75+Lojsine | SlR#EE | 0648 015 0455 | ©-80.7
ﬂf‘ﬁq"t‘ﬁﬂ”’ﬁﬁrﬂ.}:ﬁﬁﬁ('—@ (Wa)(kg) 3.6+Lo 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
HL{Z(mm) 25 32 40
AERERE O-144 G275 0520
(Wa)(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo
& | arnumewako
5 o2
Lo+17
5 N . 056
Lozl E f# 10 s a
< Lo+2.8
T EERE (cm) = o 1334
Lo+29
O-43.2
20 Lo+6
0 -46.15
2 Lo+355
o-80
32 Lo+4
o-188.1
‘0 Lo+57
1498

MIERSI’




nexzrz CY1L &7

\ it EEEG
FEEDENIHE gLt
NHBENENGE. BETRHATMERERRSERAENUTEA. 1) FSMERBRAIBE S (E R H hiEiE 1t

—EBUNEEER. FETHTE. HER.
SHNZEFREERLENNGE. ATBROEERTIHRE. BRE
DRWESZ RN
EfRAGROTETE, SLNBREAENGE, KRAMIRLRES

REAL
e — AERBEREW) | ESERENEY
(mm) (ko) (MPa)

6 CYI1L 6H 1.0 0.55
10 CY1L10H 2.7 0.55
e CY1L15H 7.0 0.65

CY1L15L 4.1 0.40
20 CY1L20H 11.0 0.65
CY1L20L 7.0 0.40
o CY1L25H 18.5 0.65
CY1L25L 11.2 0.40
2 CY1L32H 30.0 0.65
CY1L32L 18.2 0.40
M CY1L40H 47.0 0.65
CY1L40L 29.0 0.40

L) EREEAENMEER,. BBEREOTEN, iR,

2) ERFHANFARRBRTE
RER R R Rk 7ROy

RERRE.

RBHENRARHRE, KERFRHT

MIERSI’

FSNEBRR LB (MBI R BT ) ETREPEARFILNHE, EAEH
TR TRAE,
ERAEN—BBIFRE. #EBHRBOTME, W,

HR me FEMELL B B9 62 FFE 1 EBR (PS)
(mm) (MPa)
6 CY1L 6H 0.55
10 CY1L10H 0.55
CY1L15H 0.65
5 CY1L15L 0.40
CY1L20H 0.65
20 CY1L20L 0.40
CY1L25H 0.65
% CY1L25L 0.40
CY1L32H 0.65
2 CY1L32L 0.40
CY1L40H 0.65

40
CY1L40L 0.40
2) ASEEBER S PEEL

ASHEBEAETEFLNGE, SHETEBITRIONEE. —

BBEANE. WREIRRE. EER.
(B%1)
HE me rhi] {5 1L BT BE A9 ED BE (ES)
(mm) Q)
6 CYIL 6H 0.007
10 CY1L10H 0.03
s CY1L15H 0.13
CY1L15L 0.076
2 CY1L20H 0.24 ggg
CY1L20L 0.16
CY1L25H 0.45 cZY 18
25
CY1L25L 0.27
. CY1L32H 0.88 CY1L
CYiL32L 053
0 CY1L40H 153 CYTH
CY1L40L 0.95 CY1F
CYP
D-0J
-XO
BA
gy

1499



MR AT <UL
EEREY / Bk A&

CY1L #7|

26, 910, 915, 820, 825, 832, 340

BSRTAE

Cor W CY1L [25] JH]- sﬁ—u?gwl -|

o y TTHI g
(}éig&% FEMP.1501,
HE _ BT
6 6mm 25 25mm BT RTS Zigs| 24
10| 1omm 32| 32mm ‘ii&% ﬁ%“%@% ‘ S 2N
15 15mm 40 40mm MR ENES TR, n n4~
20 20mm
S OB R e
e W% ]| a@ Lot RERST
o | MEBZr | 6,010, 815 B | HRESAHCAH)
FES R | oo oos s | BREEABIHBE®)
TN | NPT z32’z40' TR R ETAN
TF G '
. REZPENES
REERMRFF IR = 142(mm)
455 P.1501, =5 6 ] 10,15 | 20 25 [ 32,40
T ﬁggggﬁ)q:eg RB080S RB1006 | RB1411 | RB2015
2 WP.15014R A TRE %R . b 5 )
e RGEE %ﬁg‘%%f]?iiéiﬁﬁ RJ0805 | RJ0806H | RJ1007H | RJ1412H -
HREEMBOERED SCYILTAGERX.
EF EHSREBEE AR BT EER,
SHHRUR S 8/ E A BIRIF 5I(-XB22) T HIALAE R ILP 1722,
EEHIRMETT X / 5 4 0m15 %3L AT H5 P 1550-1673,
= TEBE e EREM) |
ik B SEHM X mems | 0 | ac MURXES 05|35 fesl gal | mans
) HEle | malw  [®e3)O)|@)|N) -
3L (NPN) F7NV. F9 | @ |@|O|-| O |
B BN 3%(PNP) v F7PV F7P e @O o |cm
=l 25 v F7BV 79 e |@lo]-| O ~
& HER - J79C = o 00 e - ez
# # [3EmeN) |2av| o1 - FINWY | Frow | @ (@[O0 - O | .lot™
# BHIERQERR) 3%(PNP) ' F7PW ® 0 O (@]
ES (B 26 12v F7BWV JI9W_ | @ |@|O| — @) B
K M358 (26 8 7R) - HHEETBAV | **F7BA | — (@ |O| — @]
pimd (26 85) 4%(NPN) 5v.12v - F79F ® 0 O - (@] ICEIB%
3%
P . (#84NPN) - 5V - AT76H o0 |- - ICEsE| -
i [EREEE S - - 200V A72 A72H e e |- B
] - 12v | 100v A73 A73H | @ |@|e® - "
k- % 25 |,y [BV.12V]100VAT[ A8O ASOH | @ |@ | ICE ?L%i'g’
% i LB v | A73C = ° o0 @ -
2 xE 5v,12V ABOC - e o000 - |ICEIs&

HOK EICE S 97 @ Eth oT REM KRB MBI X, B FRIE REEMNTK TR,
BFRERBSHTmIK MR RIEEARASEE,

HELKELS

- EREVS Z SNATBETE & AORENE AR IEILP. 1504,

0.5m--

3m
5m
%,

- - FES (f51) I79W
L (1) I79WL
(1) I79WZ

- N (1) J79CN

- SR E R K BT R IF P.1626.1627,
BT REBE T (RERK).

1500

¥ O MEM SR RIRIT A,

MIERSI’




R AT S

CY1L &7l

TBHREL / kiR
g
JI;%{E?&% ™ L (mm) 6 | 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40
(B BRI =5
it R 36 E 1.05MPa
BafEAEN 0.7MPa
w=RSEES 0.18MPa
INER(ERRAIRE -10~60°C({E K KL
o # K 3 ~
B - RELEES EREEAE 50-500mmis
RXATEH. RETRAENEFRES. & BEN / REZHEE
KARKRARSH, TR, ‘it RE(R )
- A\ s M= TREKELE 0~250st: *5°. 251~1000st: *}* 1001st~: *}°
Eg?ﬁ#aﬁ, AERETAIRAE - HE | 196 | 53.9 I 137 | 231 0363 5880 922
2 REFHHIFNZE - -
= 2 s g LA B — | 814 | 154 | 221 | 358 | 569
BREBY TECRAREOAGRE [ = ey
HTRIHIBE. g — \ : == \
BRI AR B PR RRR T AR, BN RSB, UFRHES) QWM E, KR
B EEB AR,
order N
made | BT HI A s
(MP.1522 1523,) RAE{TIESR
—
R s/ A
X116 | EAEEATE =
o i
X168 | i Emsn (ﬁnlﬁ) AT (mm) %x?f%gfmm)
X322 | s1fshN B 6 50. 100. 150. 200 300
X431 | AR AR X SO 10 50. 100, 150, 200, 250. 300 500
TTHIAE - 50. 100, 150, 200, 250, 300, 350 750
(M P.1699~1818,) 400. 450. 500
®TILS MiE/ AR 20 1000
XBY | {£#=4L(15-50mm,s) = 100, 150, 200, 250, 300, 350
XB13| (£ 41(7~50mm,s) = 400, 450, 500, 600, 700, 800 1500
SAB22)) ARBESHBFAARIRG 100, 150, 200, 250. 300, 350
40 400, 450, 500, 600, 700. 800 1500
N —— 900, 1000
HEESTHAE S )R TR TR LMMAT .
cYiL
#1458 s#iRA BERT EEk
_—
O " (kg)
° B 3 LR AEmm | 6 10 15 20 25 32 40
% - EARE \ CYIL[H 0.324 | 0.580 1.10 1.85 2.21 4.36 4.83 CY3B
L~ 4% ® [Tovaoo — — | 102 | 166 | 204 | 418 | 461 | [CYSR
I R 450mm7FR2 1 R 8 0.044 | 0077 | 0104 | 0138 | 0.172 | 0.267 | 0.406 | |CY1S
R HHEFE /il CY1L32H-500 -Z
HE BERETIHER . R(mm) i‘é’?ia’:%%%“i’sﬁ’??i ----- 0.267/50st  SAT{742-++500st oYL
(mm) B wmm
6 6 12 o
i o o TEE B CY1H
15 35 7 TREZE PR AP 245 T Best Pneumatics No.(3) RBRF . CY1F
20 55 11 6 32
EATATRE CY1L10 CY1L20 CY1L25 cviL
25 5 10 - B 15 40 CYP
32 55 11 RESHREES RB0805 RB1006 RB1411 RB2015
40 4.5 9 BARUAE:D 0.98 3.92 14.7 58.8
%i&ﬁgﬁﬁggja SRR, R IRl 5 52:mm 5 6 11 15
FEH MR 8 ahte. —
SORBRTRRER . R OERRA RRAEGE R B/ 0.05-5
Xfiigi%g@giﬂﬂiﬁiﬁﬁggé‘ HEh ERM—%, SRS 5 FISME cycle/min 80 70 45 25
AR PR EIRET T2 R, = :
PR BB HAT TR, FEURBESEE -10~80C 0D
§ 1.96 4.22 6.86 8.34 =
way N |
E4RR 3.83 6.18 15.3 20.50
HETE— RO TBARBARE . 20 R A RN 2RSS T, -XO
[BEE#BNES SCYALRIIART X, AHNERHASIS R BMWERH, | g;&
1501

MIERSI’



CY1L &7l

L E
BIRE! / BREH R
CY1L6 @%(? 19393101206 @4 @i
T
(=
R AL T
Qg @@@@ @@
CY1L10~40

3

TRNSL

\ &

j

bizess @5&5&

MR E R HRE R
fiiac] BRI 7R MR &% ] BRI 5 7R HR #F
1|5 e FRHR AL 29 | AR A L]
2 | WIRA #h% FRRAL 30 | FERESH oty
3 | iiRB e FRAR 31 | BEMEFFX —
4 | g TN 32 | WK (REMEFFRA) —
5 | S4HA N il 33 | #WEk — 1%96,610,015
6 | S4B W WS 34 | Mz R %06
7| EE AgEas L 35 | NMmARHR N o150+
8 |# THN #36 | WEEIRA tali]
9 | ASHIR SL4RSR R #37 | MR B
10 | SMEHIAR LIRS L *38 | WHAEHB bl
11 | BIFFA — *39 | EIEEELE NBR
12 | #3FB — 40 | SEEiE NBR
13 | mERE W R $7025~040 Ha1 | ERETHE NBR
14| SipemE WEIAN BRI #a2 | FldE NBR
15 | siism BERIAN BRI - —
s o o 6 CY1S6-PSN LEFSBD008—%
18 | FtR SLIRN R e
19 | kEM[EE — 10 CY1L10-PS-N i FS39,39,40,@1),@2 5 —48
20 |ipz #H 1%025,032,040 ;2 gitgiiz
2L | REHRITA i i 25 CY1L25-PS-N
22 | @E4R4TB RN @i
23 | mEEME — 32 CY1L32-PS-N
2| e i = 1) &*;()liﬁ#zﬁm 3§CY1L\4401 ;S*Niﬁﬁlo o15430,88~E2% — 4. 920-0401
25 | AFARE i ik B-wp—u, BARARIWEHEAFRES.
26 | RNFIRET 4R fitd 5¥2) aG%DCYlSMﬁﬁ@
27 | RARIRET 4R @ S BRI 0 (06, 1015071109, 015-403105).
28 | WAREST s aH o6, 1O RIS, GR.F-00S(50 45 ot HA . GR-S-010(100)
1) 6895 E HEIE. R B
215~40/ 19;8A5E! S GR-S-010(10g)
1502

MIERSI’



_—
HRTHAL CY1L 7

SME R~TE
TBIRE! / BREIR
CY1L6, 10 +17%2 .
EERAEOH BES 34358
7 "
nLER
ELR
+1778
BEE R REZ N
iR
(mm)
BS A B c|D d |EA|EB|FA|FB| G |GP| H |HA |HB |HG| HI |HO | HP | HS |HT J JK
CY1L6 7 6.5 3 7.6 8 - - - - 6 36 | 27 6 10 11 9 25 | 26 | 14 | 16 | M4x0.7 | 6.5
CY1L10 8.5 8 4 12 | 10 6 12 3 5 | 75] 50|34 6 [17.5/14.5|135| 33 | 33 |21.5| 18 | M5x0.8 | 9.5
wg L [LD MM | (N) [(NA)[(NB) NN [#PA[PB [PW] Q |[QW[RW] T [TT|ta|tb [W | Z
CY1L6 40 | 35| 6 M4 x 0.7 11 30 24 M8 x 1.0 24 | 40 60 | 54 20 | 12 10 | 16 — — 56 68
CY1L10 68 | 43| 8 M4x0.7 [105] 27 19 M8 x 1.0 30 | 60 | 80 | 85 | 26 |17.5|12,5|20.5] 0.5 | 1.0 | 77 | 103
MPAR LI FRR T .
CY1L15, 20, 25, 32, 40 +1712
RERZUH SRR T
B0 ®
MAER
TUELE
+f7iE
REZE N REZE MR
mm)
BS A | B D | d [EAEB|FA|IFB| G |GP | H |[HA|HB |HG| HI | HO |HP|HS |HT J JK| L [LD
CY1L15 75|95| 5 |166|12 |6 13| 3|6 |65] 65 |40 |65 4 16 | 14 | 38 [ 39| 25 | 16 M6 x 1.0 95| 75 |5.6
CY1L20 95|95|52|216| 16 —|—]—1|85|80 |46 |9 |10 | 18 | 16 | 44 | 45| 31 | 20 M6 x 1.0 10| 86 |5.6
CY1L25 95|11 |65(264 |16 |8 |14 4|7 |85] 90 |54 ] 9 18 | 23 | 21 | 52 | 53| 39 | 20 M8 x 1.25 10|86 | 7
CY1L32 |105| 14 | 8 [336|20 |8 |16| 5|7 |9.5]|110|66 |12 |[26.5|26.5|24.5| 64 | 64 |47.5| 25 M10x 1.5 15 | 100 |9.2
CY1L40 |115| 14 | 8 |41.6|25|10/20| 5 |10/10.5/ 130 | 78 |12 | 35 |30.5|28.5| 76 | 74| 56 | 30 M10x 1.5 151136 9.2
s M MM | (N) [NA)NB) NN P _[*PA| PB [PW] Q [QW[RW] T [ta [tb [ TT [ W | Z |[ssana
CY1L15 8 | M5x08 | 85| 27 | 17 | M8x1.0 | M5x0.8 | 45 | 70 95 | 90 | 30 | 15|125|05 | 1.0 |225| 92 | 112 |RB0805
CY1L20 10 | M6x10 |10.5| 29 | 20 | M10x1.0| Rc'/s 50 | 90 | 120 [105| 40 | 28 |165| — | — [ 255|117 | 130 | RB1006
CY1L25 10 | M6x10 |12.5| 49 | 40 | M14x15 Rc'/s 60 | 100 | 130 | 105 | 50 | 22 | 16.5| 0.5 | 1.0 | 25.5 | 127 | 130 | RB1411
CY1L32 12 | M8x125|13.5| 52 | 42 | M20x 15 Rc'/s 70 | 120 | 160 | 121 | 60 | 33 | 18.,5|0.5 | 1.0 | 28.5 | 157 | 149 RB2015 D-D
CYiL40 12 | M8x125|12.5| 51 | 36 | M20x 15 Rc'/a 90 | 140 | 190 | 159 | 84 | 35|20.5|1.0|1.0 355187 | 194
MPARRILHIRR Y.  |-X[]
A

MIERSI’

1503



CY1L %3l

HEMETFF R %5

SIE R TT R RIEALE ((TRE R imia ) IESEE
(mm)
o AES
T 6 | 10 [ 15 ﬁzg 25 | 32 | 40
f 10 10 1 D-A7[], A8[] 6 6 6 6 6 6 6
I | D-F70], 3700 3 3 4 3 3 3 35
\—‘ D-F79F 4.5 4.5 45 4.5 4.5 4.5 4.5
B A MRPBESUHEN, 5EE, TRRIEE. (fHE £30%)
SHEREYMERAMNEL,
(mm)
EABMF
EZQ;QI.Z‘CH’AAB%%H :- &%Tﬁ—\ﬂ%i%ﬁ%@iﬂﬁﬂ‘]ﬁﬁ@?lﬁﬁ%%, Tﬁﬂﬁﬁ’[&*ﬁ:ﬁl
e D-ATIC AB | BTN, i
D-A73, A80 D-F7[JV, J79C D-F7NT 1 ¥P.1611, 1
(mm) D-F7IW, J79W 1 - — 1
DIETEA. F7BAV 1 M FF X FNE ng E{%Eﬁ'%@)ﬁ k2 1
B:B/95 . Tt DFINT _[agtsRn)  wer | !
A B A B A B ! corNTRbssSanEm. !
6 23 45 235 445 285 395 'L_ wapies e, _:
10 58 45 585 445 635 395
15 65 47 65.5 46.5 70.5 415
20 76 54 765 535 815 485
25 76 54 76.5 53.5 815 48.5
32 92 57 925 56.5 975 515
40 130 64 130.5 63.5 135.5 58.5

L) REFMDUMFXMNHE THER/IMTRHS0mm, EXNTHTERGS
A IBBRRAAE,
E2) SRERE R T RIARME XA ERSE BB

o

BT R RIET &

LREWMFRN EEHIBAUEARXRESRNER. £XHREM3%05)
. AR R NBETIT R,

(%[ /1%50.5~0.7N-m,)

A FIEE(M3)
[G=1)
REMETE A R 2 NEET (M3 x 8L)
(B /8 )

1004 MIERSI’



al

CYLL %%/ FmBMEEEm

(BRI,
£F22 FAERMAMSTINA, PTTHAREEER. MIETR/ AR EE TP 3-12
Wik,

| A8 I ABRERE

==
= A
O EBmmmz i,
SEER, BURRGTE. BEE.
QS EMEEE RN I E ER RS,
B, SREHRE.
SEFEK. PIEIBEIME TER, SESEIBIIMEBINK
TREBUR, EEXARABKER,
SELEIEBERAE. £ M EREIEEE. 9i8E
BHERZESFLTKER.

\ =% |
AiFE
D5 B ERBHRAER TER.

SEAHIREE.

SEHREEAFEEE0.2mmIL T,
SHZREBNFEAEFIRNGE, BTURSNLm4HE, £
BRERS T RBLEW, BAENEA. HRDTRER,
Ha bR,
SHREENFEERL2MM UT, £F7RMURRHEED
(0.18MPall )T B s ekt TR %,

\ BEEMENE® IR ERN

NiEE

DA R IR MG EE AT ER SER LT,
1207 RBOS[ ][]

2005 % RB10[J]~RB2725

) Fin R A BN E RIRIEHIR(20~25C) Ry fE.
BEFMAREER. HE LCHERBMANBELEERNGHE.

MIERSI’

AEL

D OBSHRARIE, HEE,

DBAEEN, RIMPIBRFEERAG N LB T, XA
BRAVERAFRNNBKNRARREBN, EANEHMER.

ANFE

| OBEBRHIBHE, FEBNFLTNESIRA,

BESEEE DN SR SRR S AR TR B AR S TS
L ERNAEZREAEEIFIMT. EEEBHUAS LA
BESELEDTT.

| QBTN TR T EGICYLISLCYLLISH), 5%

AEBKER,

GrBABOMEEE, EEAMBEIITIEHRE,

MRERTHE. BIEREFH TR

| OFEERTHENTERR, E5NEMGEIRAR,
| OEEIMpBRIEEA G,

06 o10fYSMNERBIRAVER AU HTIA M, D BRELENIBESZLT
L SMER B R A MY B R SR ELPT R ER A B X R
HRHEEL ], & E2PT R A, (OE 2 A (4 R 46180 FE N TT ) M IR
AR NEREMENREN.

| il

ELEBMLEXR

LI

A

E2. 75 E AR E X R

RO AHISRIFNLENHE

1505

YiL

TR < INEIEE)
<|[|=|= Sllas
||| = EL

=P
0o o

R
EX



1506

MIERSI’



HiEZSHE

CY1H #7|

15#4%Y: 910, 915, 920, 925
24 AL g25, 332

22 B 2~222
<|= = = S|l
O || (=l CEL

T
O

ﬁﬁ

1507

MIERSI’



CY1H ?‘f‘:ﬁll

A= Eﬁl£

E: i) [ ESE
:J!.( \/ y W 3 B (ko) -V (mims)
2 1000 P: & fi £ /1(MPa) - f7#2(mm)

- THINECAEM)
- EAESROKE. ER. EEH)

Es: Fi {350 BIB& ST 589 ¥ AhRE()
Ps: I 35 BR A 2% % ST op 5] BE £ F K 1 4R PR 1E(MPa)

Pv: & & 30 {8 9 55 5 I E ) (MPa)
Wv: & B {Er A9 R R (ka)

o g
_ _BEHREW) S AmEWMm) o FHASH15E(Me)
T BAREREWna)  RAEANENMN) S A A AEMemax)
Y \ :30)
IKEFIE 1IN 1E EHHIE
M > BETRERR
LT\ 1T\ > | RAERES
A y Y
E—RBUEELE FERTEELE FE—RBUEHE
oD>16x/ L D350 x [ L Weoso WS || g [ QX WEW
P P P
HIEFARH
RERESN
Rt (EEDHENOHE
wew,| #RP.1511)
Ny P P<Pv
y
% 1]P.1509)
1A SR BRI So>1 SEHEE)
S DEEEW) | BSNEM | #HEHEMe) HE
T RAREREWNa) | AWEBENEMMA) A NEMemax)
oot
y
5 JE1)
l FEEIEME T
MRS ®
L%
(a5 5 JP.1511)
y
BB AR HIE S E<Es
HEEE) —>  mzas
; s2) ED RSEEEDIER, FREES
- HEFELIMFE, REE/FAS

HRAEAE P AR

WIHTHI= &

P>Ps HIE iRt P<Ps (51p1513)
HIES(P)
BRITEAMNEE (a1t 5 P.1511)
WUREREN RERES
1508

MIERSI

FRRRAIAER LI R,
E2) AR AL, HHRITITH
P,



mepzrz CY1H &7

\ it EEED

BRRABAE. AFNESEE LHRETE [REMNZETANEERERENFEME XL,
EATEAENZEAF G B TEOEARRERET. SRE. /4B REEOIN)HEMEON)

Freddl,

Sone_ DEEEW B AEM)
EARHREW max) | AFBENEM max

_ wmamie
RIFFHENEMe max)

Wmax, Mmax, Me max#y$ =2 M T E1.2.355 Hi3kH.

ABRE

w
=1 0 CY1HT:
EES—‘* ﬁ NE (kg) w \ 7 30 [ ———-CY1H25,CY1HT:
s Wmax 20 CviHzo
CY1H10 4.0 l o ® L ovavas
CY1H15 9.0 R = = S
CY1H20 16.0 i -
CY1H25 250 ﬁ :
CY1HT25 i 7 W '
CY1HT32 | 40.0 .
T Fr— 2000
w EREF s
j]%E (E1)
N M1,M3 M2
RENE = — .
SN/ HENE) (N-m === . E e
S |Mi|M2|Ms S [Mi|Mz2|Ms o CY1H25 - ® i —ovm i
CY1H10 | 15[ 25| 15|[ CYaH25 | 28] 26| 28 = Hl T o SH| R = E S ST ]
CY1H15 |10 |16 |10 ||CY1HT25]56] 8556 = = S Ew E ~
CY1H20 [13 |16 |13 ||CY1HT32|64] 9664 z. E z . E
® o ® 2 I cvin
—aM: R vy R -"F -
a— ™ o0 ) w
M M SERBE mmis SERBE mmis
| —1 (=2 (@3
ERSH1%E LSO TF IR, THNAESE0NE
Wz W E Wi NE om |oron
Mi=W - L Mz=W - L Ms=W(L-A) e A
LI = CY1s
L H CY1H10 | 15 )
L A CY1H15 | 175
L CY1H20 | 195 CYIL
" ( ‘ H» CY1H25 | 235
2 P CY1HT25 |*0
M
1(, ﬂ Mg( 4 _ CY1HT32 |*0 CY1H
ﬂ SR, S
w ﬂ vgs=aas  |CY1F
w ECR
- w
NENE TATRRRY, B BRI SHhmLg cYp
We=3+W -V BWTEN%E WiREH%E
V =1.4Va Me1=¥1/3 « We « L Mes=1/3 - We(L—A) (mm)
U We BEHLBGRN | HPHAHRY Mes BE A
|3 BRI 1 — CY1H10 |15
: BRERT(RR) =4/100 | Me1 SHhALE Cviri5 | 175
b w :’gg%éﬁf:”m } ‘ We <==—4——— CY1H20 | 19.5
LV R mm/s] | We<— Ll CY1H25 | 235
| Va : ZHgEE[mm/s] ! » I CY1HT25 [*0 D-OJ
Db =z CY1HT32 [0
;;rr S HSMER, e X
i Y LR LY 3
v v ECR Ak

MIERSI’

1509



CY1H %3l

>

HhHik
HEBUNE SN, LEHELENAHEONRREITE SRR AREEANFATL,

\ SOIN=0l1+0l2+Ola< 1

WA MHEON 51
——wy
DSARRER OL1=W, Wmax Winax &\fggﬁ SO
| #FM1,M2,M3
B Ctz=h/ Mmax Mmax £ 7EVaiit £ 50 7148
3 FEey — #FitMe1,Me3
Bz hiE Ol3=Me,/Memax Memas s rivat o 5

V:RiERE Va: FI9EE

Va=300[mm/s]

fER &M

kR W=1[kg] (&R A9 )

=1/3 - 168 - 0.05

=2.8[N - m]
Ol4=Me1/Me1 max

=2.8/7.2

=0.389

L1=50[mm]
L2=50[mm]
=] FAFFEOAN =953
BEAAHRE w -
S Ol=W,/Wmax HFitw,
=1/9 Wmax ) {8 £ 7 Va=300mm/skf
=0.111 M<E1>HEHRN.
\Jl
B w Mk T,
sooes ) T MLMSTF2% | TREIRE.
P =05N-m] |
azi'(\)/lz/Té max \ M2max iy £ {8 2 7£ Va=300mm/shy
08/ : M<EIRBH.
L =0.031 |
- V=1.4Vatt
Zj],’.(f\j]'fﬁ We=56 - W - V #ifMes,
—4/100 - 10 - 1.4 - 300 KEiE B REWe,
= ~168[N] B REHO=4/100
Mes=1/3 - We(L2-A) (BEERENE)
=1/3 - 168 - 0.032
=1.8[N - m] Mesmaxfy#E =27
Ola=Mes/Me3max V=1.4Va=420mm/sft
=1.8/7.2 M<E2>skEBH.
=0.250
Me1=1/3 - We - L1 #HifMe1,

M_EEIHH i We=168

Mesmaxiy #1827
V=1.4Va=420mm/sf}
AR<E2>FREH.

20in=0l1+02+03+04

=0.111+0.031+0.250+0.389

=0.781

=0n=0.781<1, Frld, TRUEEA.

1510

MIERSI’




negzrz CY1H &%

it EHIEEQ

BEMRHE

THNERHSIEAENELE
FEBRO1E R NEARR = £ R B8

Bl G HS | BTN ELE
FEBRO1E R AR LRI L8

RENESRHSIBMATRNEAE
FERRY1E R N AR e Z L8

F A I o SHELHUED)
| I ‘ N S SRR AL .
: 7 =
MI—F %L 38 O S (L) mow / T
MRS, Ma=F x L
CY1H10 CY1H10 M2=F L CY1H10
0.08
0.03
E o T z
£ £ 006 E
L] L] 1 0.02
= = o =
R 001 E ®
0.01
0.02
05 10 15 05 10 15 20 25 05 1.0
h%E (N-m) $1%E (N-m) N5 (N-m)
CY1H15,20,25 CY1H15,20,25 CY1H15,20,25
: T T
CY‘l,ﬂs,Z[‘, cw‘(les CY1H15,20 A/ CY1H15,20 CY1H25
0.08
E« 00 E« CY1H25 g 00 /
= = 0.06 =
R 001 aw 004 R
/ 001
0.02
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
h%E (N-m) 5136 (N-m) 5136 (N-m)
CY1HT25,32 CY1HT25,32 CY1HT25,32
CY1HT25|Cy1HTI2 005 CY1HT25 CY1HT25|CY1HT32
T 0n T o £ ° CY3B
£ E o E CY3R
= b CY1HT32 o cY1s
] 001 ] 002 R -Z
0.01]
oot CYiL
0 20 40 60 0 20 40 60 80 0 20 40
$1%6 (N-m) 1136 (N-m) H1%E (N-m) GriH
CY1F
EEYERIHE | | %FFiE L |

ERENTEAN, BEEHTHBIRE. BHILITHEET.

AULMHRBERSEAENNFAETE.

SEMREZHZBEALGNNGE, BTBHENEERT
R, B AR TIRBATE, ETERGERTES
B, FELUBEENSE, MRAMNBRARERERN.

S AV RBRBWY(kG) | 556 A S1Pv(MPa)
CY1H10 2.7 0.55
CY1H15 7.0 0.65
CY1H20 11.0 0.65
CY1H25 18.5 0.65
CY1HT25 18.5 0.65
CY1HT32 30.0 0.65

(1) PR SR RR 137 28 46 {65 4 4 e 1A A

() S5 m B e S g e i ek

FASNERPR AL 2% B AT R TS LAY
&, EREATEBITRPHME. ERE
H— B RRE, UBAERENTE, 1§

AR

e 8] % L S 9
fEFE S EFRPS(MPa)
CY1H10 0.55
CY1H15 0.65
CY1H20 0.65
CY1H25 0.65
CY1HT25 0.65
CY1HT32 0.65

MIERSI’

RASEEBEARPEELENGE, HHEE
FEBY TRPHAEE. —BEBIAN

:
=<
-l

{8, WMETERSE, &R,
me HhjEl{F L TT RE MY B BE

il Es(J)

CY1H10 0.03

CY1H15 0.13
CY1H20 0.24 D-CJ

CY1H25 0.45

CY1HT25 0.45
CY1HT32 0.88 XO
BAR

1511



MR\ T <L

=]

L SHE

CY1H #7%|

1%h: 210, @15, 820, 925 / 24h: 825, 332

BESRTHE
HESHA TTHIFAE
PFEP.1513,
SHER s
P B BT A
g )| 10| 15| 20| 25 | 32 sl o
zZiig[ 1 [0 [0[@] - == Lt
T [aw[-[-[-Tef® n_|
13 BT ERE
B o ] o FRE | TR TR AN
15 | 15mm 1B OIRGA HUEFXDSEN TR,
20| 20mm i2s | g% iz
o MEREL 010, 915
25 = N
- Gl I AR
TN | NPT | 220, 825, 32 EiL S | HIABRET
T | G B | #REEMBEED)
BS | %@ EE 08011
1T3E(mm) HiEB,BSETh AR EIRET. (18, oL0BRSN
ZRP.1S134R AR,
BEZhIERRS
’ o H11Z(mm)
=5 & 10 15 20 % 2
ﬁ;ﬁgggﬁ;m%& RBO80S | RBOS0G | RB1006 | RB1411 -
CY1H —— :
%ﬁg‘%%;ﬁtii/ziﬂy RJ0806H RJ1007H | RJ1412H —
ﬁ\ﬁgég“ﬁ;még - - - RB1411 | RB2015
CY1HT =
BRRES NS/ ZAE - B ~ rouan| -
RJIZ51(-XB22)
HREEHBNERS S SCYINEAKA %,
AT BHSBEBEE RO BT RER.
SR R I RIIRI R 31 (XB22) 01T HIALAE ¥ UP.1722,
BEARIHMETTSE / 50 0R M £ MAHHS0P.1550-1673,
) i FEBE WERAXAE | wemgEm) —
ES wage |SEEH x| geme [ ac | SEBEAE | 05 [3]s| FEH | manm
) Halm | el |(EE2D) |(1)|@ 3
345(NPN) Y69A | Y59A e (@0 O
ﬁfﬁ . 34(PNP) sv.i2v Y7PV_ | Y7P e lel0| O |cm&
2 | 2% | 12v Y698 | Y598 ® @O O S
4 HHELR| B | 3%(NPN) |24V svioy| T LYZNWV [ Y7NW ® @0 O ICEg hle
% BHTERQEER) 3%4(PNP) ! Y7PWV | Y7PW [ ] ® O @)
BS 26 12v Y7BWV | Y7BW [ ] @O O _
K #3828 B 7%) 5 — HEYTBA — ® O @)
34
ﬁm o - 5V - - 776 o o - - ICE % -
Bk - spusz| © @aj:;m v v [0v [ = | 75z | @ [e]® ~ em nd
* - : 5,12V | 100VT | — 780 ® | | — |cmmiEs
K ERAIS A B E T RE RIS AR TTX | 1B RIE S S B IRIK MR .
BX ERE SRR B R AL .
HEGHKERS 0.5m- TG (1) Y7B8W K O MR SRR S 7
3 m L (f81) Y7BWL
5 m- -z () Y7BWZ

- HSEEE KRBT X F P 16261627,
- BE FME(NC = bt ) T AR BN FFR(D-Y7G, Y7THEY), 3¥HP.1579,

MIERSI’

HERETXF S (REH).
1512



R AT UL

CY1H

&7

HESHE
g
142 mm 10 15 20 25 32
ERmE =5
FERR BIER
EEREN 0.7MPa
BIRFEESN 0.2MPa
it iR E 1.05MPa
TR RERRERE -10~60°C({E K % 45)
EREERE 70~500mm/s
S (SMBBRALER) ANREELGE). REEDR(ETR)
il TE(TiH)
TEKERE 0~1.8mm
RIEBAN 53.9 137 | 2m 363 588
BERR SPRER
REEEOR M5 > 0.8 \ Rc/s
FREITIER
—

e REEmm Y Pl hets
10 100. 200. 300 500
15 1 100, 200, 300. 400, 500 750
20 100. 200, 300, 400. 500. 600 1000
25 100, 200, 300, 400, 500, 600, 800 1200
25 28 100, 200, 300, 400. 500,

32 600, 800, 1000 1500

JISERAS =
#igh
G2 5]
AT B
(EmP.1522,)
[#mis] i/ WE
[-x168 | s&@ons
TTHIE
(11 P.1699~1818,)
®7iLS /WA
-XB10 | a4t & L)
-XB11 | ki7/28!
XB22 | EHEEHHE / ZHNHRIZS
Btk AR
(N)
az |zEER 152 A 1 (MPa)
(mm) | (mm?)|0.2|0.3|0.4|05|06|0.7
10 78 15| 23| 31| 39| 46| 54
15 176 35| 52| 70| 88|105|123
20 314 62| 94|125|157 (188|219
25 490 | 98|147|196 | 245|294 | 343
32 804 |161 |241|322|402|483|563

7E) B 1 (N)= J1(MPa) x S EER(mm?),

AREAE R

FRIAEZET A% £ MI15mm(CY1H10, 15, 20),
30mm(CY1H25, CY1HT25, CY1HT32)# 17 72,
BIREEBE3MmE 5 & RIBE MK WIE
B O RE B AFEP. 151149 A 5 Uk T
A

RN EBT IR BB, BULBR

=

(mm)
S FI2IFESEE L
CY1H10,CY1H15,
CY1H20 015
CY1H25,CY1HT25,
CY1HT32 0-30

TRERASIETENESKEMIXBIL],

HRITRGIMMEBITHIE, EERATRE. B FOETRMUMY P ETRER SR ARM-XBLO]. H5h. Bidtrm

BRER
(ko)
e ORI mm
100 200 300 400 500 600 800 1000
CY1H10 1.0 1.3 1.6 - - - - -
CY1H15 22 2.7 3.2 3.6 4.1 - - - ggg
CY1H20 3.0 35 4.0 4.4 4.9 5.4 - -
CY1H25 4.6 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 - FZY1S
CY1HT25 5.1 6.2 7.3 8.3 9.4 10.4 12.5 14.6
CY1HT32 8.4 9.6 10.7 11.9 13.0 14.2 16.5 18.8 cYiL
= CYH
RIELZ RS
80 458 ¥ 4R A 2 5 M Best Preumatics No.3) R CY1F
EASEHRT mm 10 15 20 25 32
EE RS RB0805 | RB0806 | RB1006 | RB1411 | RB2015 CYp
BAMRUAE I 0.98 2.94 3.92 14.7 58.8
TR 4742 mm 5 6 6 11 15
HRIEEE m/s 0.05~5
=5 #AE cycle/min 80 70 45 25
WA N it 1.96 4.22 6.86 8.34
FE4RRT 3.83 22 6.18 15.30 20.50
REg 15 25 65 150 D-OJ
MRTE—FEAPLATRARKAESE, BN RITAERR), £RMETEM, X0
BEERBNEGSCYIHRIAKE X, KBNERNE, S$I~RPMWERER, o
1513

MIERSI’



CY1H %3l

LEHE
14HAY /CY1H

?“\WC\ AL

K @%@ l@ﬁ%@

AN

CY1H10-01B CY1H10-OKm&
CY1H10-OBSHH&

HREE 4 IR E R
= TR W O 2 TEAETR R 5
1| sHa wee AR A 27 | T8y #9 ET)
T ete o 28 | AEERHHEE ® W
3 | mims |oe o %29 RIS
4 | HE TER %30 %S
5 | EE Eed G %31 NBR
6 | iHEIRE RN $AER B(CY1H10,15(:5h) #32 NBR
7 | % TEHEN #33 | OFE NBR
8 | NSRIR 5LIRN REREE %34 | OFE NBR
9 | ShERE 42N G %) AREASHEFRRTRE, 44
10 | ®i3RA -
11 | ®i3RB -
12 | SMBESEER BE® A/ B EEY
13 | FtE iAW w = =
14 | B P BRE(CYLHIORS) *“11‘3‘"" TS
15 | Ba e5e BHAR AL 15 CVIRISPS
16 | DUiEA e5e AR Ak 20 CVIH20.PS
17_| 055 = BRAL 25 CY1H25-PS
18 | bR e BEAR AL - — P——
1o | s Fves AR D) GHEA -3 — 8, SARLETRESRAL.
= £2) GLOMT BSTR B i 5 A A SRR
20 | BIERHE _ RBZ7) RHEGAESR #BIEE(0100507110g, #15~255100).
21 | AEIRe HEM FH RETDRECNGE . FRETIESHTRE,
22 | AEBSTRRE RERR 910/ 3iBREEL S . GR-F-005(50)h bR 54 FA. GR-S-010(10g) T A EBA
23 | E&BH - 015~25F3 ;8 A5 S . GR-S-010(10g)
2 | T ey o
25 | pidE IR
26 | HIREEFFXA) -

1514 MIERSI’



SEHE

R AT S
HESHE

CY1H %5l

24 /CY1IHT

E,i

i

i

LA

M/M
& @ @

ileanse

AT

E==a

AN ————

g = = = =

T

3

S430 bd

o

CY1HT32

B ERE MBEEF
= FHAER IR & e e W& & Y38
1 | s4a e WL 2% | AERERASTER i ) CY3R
2 | i whs WL 27 | WA 4 @i oYis
3 | e 54 28 | WA bR Y
4 | mE e EEa %29 | BB B
5 | RERE i aEe %30 | mETHE NER ‘CY1 L
6 | 4 54 %31 | FleE NBR
7 | WS 4B e %32 | OEl NEBR
8 | shSwin i m %33 | ORE NBR CY1H
9 | #HA - ) AR EFAATBEREFRRS, B4,
10 | BFRB - CY1F
11| MBS Bhe .
u e i At/ EHBEL _ _ oF
13 | B Ehe SHEIH(CYIHTI2R SN ﬂéz(é"m) BHAS Lok
1 | @A e R CY1HT25-PS ___tieFs
15 ﬂ“:ﬁ VoS ERABCYIHTIZEN) 32 CY1HT32-PS BB002B%—A
16 | MEREE BEe o KEHBAG BB —E, BRELETOEH B,
17 | Rt s R EmHBANT . KRR E100).
15 | REENE = REE7 RETEREENGE . BRE IR SRGRE,
19 | HEEIRET fiihichi ) ggggj {9i8A5AL S : GR-S-010(10g)
20 | ARIESTAE REERR
21 | BESH - |
22 | & BEe FEHRAL D-U
23 | Biek RHBIE
24 | BORGEEFER) - -Xtd
25 | FITHH TR

MIERSI’

1515

R
EX



CY1H %3l

SMERSTE

1447 / 310

CY1H10

4 x M4 x 0.79250R6

CY1H10-OIB#imé& —

46

39.5

23

SHhAOm

rs]

|

i

46

EEE%D@/&

L
95+ 1718
54 2xM5x0.8
u D
A\ /‘/7 0 Al ——————— e —+ +
P o) o2 o]
~ T \ ™ @ © (@)
o F © | 52
5
[ [Hp| @
AthREMANAEG ) 205 I 17 75 15 62.5
M4 x0.7 69 125+ 1778
W R EHEAD
54

-

—

——
12

1516 MIERSI’




HRAZESZ CY1H %71

S RTE
148 /915,020,825

CY1H15,20,25

4x MESRMM PA

15
CY1H 20 -(IBH%4&
25

SHhAOH

{
W i —— S E—

=2
[Te—" & 1|
EEBON® ‘

S+t
LW
2xP
EA__EB
Ll
O © sl ===, = L
o Wi < T 2% &
§E VIEES
z f I T
At pp] | s N A
mAEE ] W —
Z+138
mARFEAD
T™wW
MM -
CY3B
CY3R
CY1S
(mm) |-Z
il A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J L LL | LW M MM N NL NT
CY1H15 97 | 265| 21 | 46 | 33533545 | 17 |42 |19 | M5x08 | 106 |44 | 715 | M5x08 | 8 |165| 15 | 8 CYIL
CY1H20 (1025|265 | 22 | 54 | 425[415[53 | 16 |50 | 235 | M5x0.8 | 108 | 485 | 755 | M5x0.8 | 8 [18 | 15 | 8
CY1H25 [125 |29 | 24 | 63 |46 |46 |615] 25 |585]28 | M6x10 | 138 |56 |8 | M6x10 | 10 |205] 18 | 9 CYH
il P PA | PB | PP S] W | W XA | XB V4 Y4
CY1H15 M5x0.8 | 50 | 62 | 21 [ 161 | 65 | 885] — — 194 [ 175 CY1F
CY1H20 Rcl/8 | 50 | 65 | 23 | 169 | 70 [925] — | — | 205 [ 195
CY1H25 Rcl/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 [103 | 113 | 95 | 250 | 235 CYP
D-OJ
-XO
#mAR

MIERSI’ 1517



CY1H %3l

IMERTE
u /925,832
24hA /B LO,0
CY1HT25,32 138 L
CYIHT 5-CB A 4x MIBEEEMM PA
\
| O 6 O
(&
XB
[2a]
O f |
(& =
[ ‘196 ® ©60 | |
S+ ik
2xRcl/8
LW
eB /| EA
: ‘ll’ —————— —
Pany PPE=———————— e
© g /\J | oo E B
AV I
I I
2 &9 .3
=
zr%@ L&, El
ERER PP ps N A
mARE J
w 2+ 68
mABEAQ
w mAEHEAD
I
|
| -
| zZ
(mm)
e A [EA[EB [ H [HA [ HB|[HC [HG [ HP [HT | J [L[LW] ™M _ |MM| N [NL]NT]PA
CY1HT25 125 285 | 79 63 | 46 46 61.5 | 19.5 | 585 35 [M6x1.0 56 119 | M6x1.0 10 20.5 | 18 9 65
CY1HT32 |[132.5] 30 90 75 525 | 57.5 | 725 | 25 69.5 | 43 |M8x1.25| 63.5| 130 | M8x1.25| 12 23 225 12 66
FE) PB [ PP [PS| S [TW [ W [ XA [XB] Z
CY1HT25 108 18 51 209 | 110 | 136 [11.3 9.5 | 250
CY1HT32 115 14 61 219 124 150 9.7 2 265

1518 MIERSI’



CY1H &7l

HEMETF R %5

BIEHHE T R TR AL E (TR R iR AT)

Ak e g5 AN L]

REEAE
\
:
:
ﬂf W *
A B
EBAUNFRES
ST D-z700, 280, Y50, Y60, Y701
A B
CY1H10 65.5 59.5
CY1H15 72 122
CY1H20 775 127.5
CY1H25 86 164
CY1HT25 86 164
CY1HT32 82 183

KREFWMUMFRNHE  THER/ TR A50mm XN THTRNSHE .

ERARALNE.
E) KRR E TN RS IERSE FRE.

MR RET

REHMFRN . BFXBEETTE
BASEMBMF R EEAN, RE
BRER, AHhRELIERHE
MFFRRFNBETITA

FRRF/NERET
(M EEREMEFF X 1)

SFRBLT)
) FEFRRENBE (MR X DN, EERE

E5~6mmiyshFRBLT] .
b, T EHEKRLH0.05~0.IN -m,

MIERSI’

CY1H20,CY1H25. S & ME(IR L M) £H BT X 09 S L Al Bl
RIBRIBER .

HIESEE
(mm)

[EES BMHFFRES il
il - 10 [15 [20 [ 25 [ 32
— D-Z7[], Z80 8 |6 |6 |6 |-
D-y50,v60,Y70 |6 |5 |5 |5 | -
D-2700, 280 -1 -1-1s 1>
VAT D-y50,v60, Y700 | - | - | - |5 | s

M—B RN TR AT R,
MERPBESROT, ASHE TRRILE, REL30%.
ZMEREXWERANEL.

1519

o |[Lllea
=< <||<=<
— - GO
Ll w» | mwm

()]
=<
=
=

=)
=<
=
-,

(3]
=<
-l

=P
0o o

R
EX



CY1H z%/FmEMFEEEID

EdLIDAER
A I KFRE EHEEHBMSTHIA, PUTTH/ HEFEEM. #EFX/ HETEEMHP.3~12
Wik,

| = | R
= :

VANE S Az

O taMaBE—ERENRE, Bagpng, &7 | OfsmEssaze,
EEAE. BE. BASALHENENREYS. W | st BroesTEREEs.
Fl%l:lllo : @‘5 :ﬁIJ:ﬂIJ Y oo e N EL‘_J: Ay
AERNERRBOAZHIEY, DA B HH ‘jﬁf;im& BUEE AR R IFELL LR,
fER BB ANE R AR,

Oz . VIMIRIRE TER, RSB
ORARAAEMALS, TETHHATERNENE | o anmin oo Ln o R

HILXRITHE. S MRS . SR R AR

SEAEHRE Bl MBEENREESAATRE.
SHARAWHTREL GRANARERE. REBTHR |
TREEHESR TR,
ANiFE
s CY1H10 CY1H15‘CY1H20 CY1H25‘CY1HT25 CYIHT32| Lo
BURT| 07| M5:08 wexto |wis| | VERWEENBTESERARER. E5HEMS
BRI S [ w1 | ve | is s L || EHMRREEEN, BEXSEENS,
EEAMEl N-m | 137 2.65 4.4 132 | | TREK, MONTLEBRKR, BN EEERBESREEE
i EBRERETTE.
| QsHuIHEERE. BIRSEHRE.
e L ORI TATLMER . 4 A0S R 1S5 (R m)ISO
' D VG32, (L. TR AER)
{9— naEs | @EEEK BLERE BESRERE R K K
D ® MRS ERRE S AL RRIA.
@9 | ORBHRBEIRETSER.
WHBBENGE, BEOTERGAFRIMNIENRESBSER
r 3 EEAM)FEHREEHRLE.
QJ -1 | OmBMREGEEAE . NI LIRS,

ENESBERIFNER. FERE.

\ BEE MBI I R B R

ANiF=E
T=
O#ERAMKEENER, NARNTHERRTT.
1207 RBO8[ ]
20075% RB10[ ] ]~RB2725
) FRE(GENEIRE)Z %R (20~25C) THE.
55%%1%@%%% W ERIERBEIUN B TREFE
Sk

1520 MIERSI’



CY1H %%/ mEBEMFEFEIMQ

fER AT,
KFZE FREEHATMS7THIN, BT/ £RESED. #EFX/ KRFEEFEHHP.3~12
Wik,

TIERAEAE

AR PR NRET, BT TREMB L EED).

R+F S/ NRET

BEZA

A ARE, MRUBABRFRENRRE. ZEAAEE,
BREZARNGE, BRAARSEETEEITENARE, HE
B, ATHBERAREZEARORKES . SHBETHNEXR
MTERR,

VANE =

=

OeghmmaTeRTRERTmEE, RiksEhSXiE
BN, BUEE R I2ET7E b MR 85 3R H0.5mmAg fiL

EEE.
fuE S S5 dEbbi N-m
S REZ A IBERTA
CY1H10
167
CY1H15 167
CY1H20 314
CY1H25
10.8
CY1HT25 3.14
CY1HT32 235
BEZ R

YiL

ERABERE. EREMERD RS,
[ E T A A A+ RETH20.58N - m & .

SIEY 2 IBREES
=< || = = Sllow
U || ™ =S EL

=P
oo

R
EX

MIERSI’ 1521



CY1L/H #3%l

ER T il A

der
Flade

FFEMRT. MEMKH, BRRAAT.
EEZRJ
AR
= || cmme .
F5 | ®riLS Mg/ RE iR CYIL a&smm CYIH
-X116 BEAAE AT SEL @(925~240) -
-X168 WEBLE @(920~240) @ (220~232)
X322 SN RARESE @(215-540) -
X431 BB TF £ SI(EH21R) @ (s6~040) -
RTILS RRigS
B wEmisnirsa x116 [ 2 FTETETeur -X168
BERBRNREDE. PERE. &3, cviL
GREL) Sy L |[mmmmnmms |- |- xe8
CYI1L |42 shiik [-| 4792 |(Bma|- - X116 1
(] [emsmnmnx |- [ 2 |[@ar]-[ 5 T
TERAE SMER~T B SRR iEE
g g
e BER EERT CYIL/CY1H
& B #AICY1L25~40 - CYIL: 820~840
Rk R - CY1H: 320~832
TRERE 15~300mm/s
)R RAGE AT RHNEE., RIS
Bl wmmms -X322
IR
R cviL | @ |[mermsnmms]—| s |—xs322
Wf\%mﬁ% HI RS REERE R
P SIEINEE ST T WERALIE, AR T MR EEHE.
3E) BRECRS) LR TEBERA.
HTB
.
g
EART E{E(mm)
(mm) CY1L @15~240
ilR=s HTA HTB [>) iz
CY1L25 20 23 Rclg 8.2 " ,
CY1L32 24 265 ReYs 8.2 1hi& - SMER~TE
CY1L40 25 30.5 RcY4 11
HERDSNY R SHERARR, Y1L(GEEh R
CY1L(/BHREY) _—
<
4
SEBEEANR HW
(mm)
HZ CYiL
(mm) NA [ HW
15 33.0 37.5
20 38.0 43.0
25 43.0 43.0
32 50.0 50.0
40 61.0 68.0
1522

MIERSI’



suwmpreas CY1LL/H &5

FFine
Bl w7 S8AEH24R0) -X431
cviL | a ||wermpnmmx]|—] w1 |—x43 BT XS
[
NGRS S4B 240) T — i
X, EORNHEEN. @ " " @
E‘ — B
i BG4
BERT CY1L
fiagEd 26~040
H1E BETE
(mm) (mm)
6 20~
10
15
20 25~
25
32
40 -

FAEEIEE
=< <||<=<
— - GO
Ll | ™

[
=<
=
x=

(]
=<
=
ual

(3]
=<
-l

%g ﬁﬁ

MIERSI’ 1523



